

茵小宝受邀出席第十四届国际跨国公司领袖圆桌会议



海权

11月17日，“全球跨国公司峰会·第十四届国际跨国公司领袖圆桌会议”在北京举办，近500家国内外跨国公司领导齐聚一堂，共同探讨投资合作的新机遇与新挑战。本次会议以“开放的中国与世界”为主题，由中国国际跨国公司促进会、中国国际经济交流中心、联合国开发计划署、联合国贸发会议、联合国环境规划署、联合国工发组织、联合国全球契约组织、联合国和平大学联合主办，中华全国归国华侨联合会协办。

论坛上，相关部委、地方政府、国际组织、跨国企业代表围绕企业创新发展与营商环境

治理、“一带一路”国际合作发展新空间、数字化转型如何激发新质生产力、绿色治理(ESG)与企业可持续竞争力等议题进行了交流。上海茵小宝健康科

技有限公司(以下简称“茵小宝”)作为益生菌领域企业代表,受邀出席该盛会并发表主旨演讲。

茵小宝副总裁陆健文在会议上表示,作为益生菌领域的领航者,茵小宝始终秉持研发创新的核心理念,在二十余载的发展历程中,与时代脉搏同频共振,不断探寻信息化时代下的崭新发展轨迹。“茵小宝会坚持以数字化转型做产品创新、研发创新和平台创新,为全球消费者提供更优质的益生菌产品,为益生菌行业的高质量发展贡献一份力量。”

向“新”而行、以“新”为翼。茵小宝开创性应用五大核心关键技术,将单瓶益生菌做到1000亿CFU活菌含量这一

领先标准,树立了业界新标杆。不止于此,茵小宝凭借不懈的科技革新,大幅跃升产品菌活指标,这些创新技术更赋予了茵小宝益生菌即食便捷、口感上佳的独特魅力,深受市场青睐。

茵小宝深信,科技创新乃品牌与产业跃进的原动力,持续深耕研发,加大创新投入,是企业激烈商海搏击中的制胜法宝。目前,茵小宝已获得专利20多项,未来还将继续加大产业科技领域的创新投入。在此基础上,茵小宝积极拥抱数字化转型,勇于探索会员服务领域的全新范式,倾力打造规模庞大的会员平台以提供更优质的会员服务。这一系列富有前瞻性的“新”实践,标志着

茵小宝在千亿益生菌市场中逐步实现了维度的跨越与突破,源源不断地释放出新质生产力的强大动能,引领着行业向更加智慧、高效、可持续的未来迈进。

长期以来,茵小宝秉持“微生态与人类文明生命健康可持续发展”的愿景,在人才、资金、研发、生产上持续投入,积淀了深厚的行业基础,更携手多方伙伴广行公益善举,传递健康正能量。以此为新起点,茵小宝将借本次论坛之东风,继续领航益生菌产业,以创新为翼,推出更多优质健康产品,矢志不渝地推动全人类健康水平的持续提升,彰显其作为大健康领域领军企业的责任与担当。



上海茵小宝健康科技有限公司副总裁陆健文



寓廉于乐 以传统文化涵养廉洁文化

中建二局装饰公司北京分公司坚持采用职工乐于接受、乐于参与的形式,开展一系列的廉洁活动,引导职工牢记纪律红线。“廉洁+节日”,突出文化润廉。组织职工开展制作“廉心”月饼活动,并组织开展“廉洁”分享交流。“廉洁+非遗”,突出兴趣养廉,让职工在兴趣爱好中培养廉洁思想。“廉洁+仪式”,引导广大职工绷紧廉洁之弦。“廉洁+家风”,开展多个主题合影活动,树立廉洁家风。(丁晨)

贵安高速扩容工程十二标项目高地坝大桥T梁全部架设完成

近日,由中铁开发投资集团投资、中铁上海工程局集团承建的贵安高速扩容工程十二标项目高地坝大桥T梁全部架设完成,标志着该桥建设正式进入桥面附属工程施工阶段,为全线贯通奠定了坚实基础。此次架设的高地坝大桥全长375米。为高效推进高地坝大桥T梁架设工作,项目部精心组织,全面优化施工方案及进度计划,加强对T梁预制、运输各环节进行全面管控,顺利完成了高地坝大桥全部T梁架设。(李俊生 徐硕)

文一西路西延工程(二期)东段项目首幅地下连续墙钢筋笼顺利吊装

近日,中铁四局文一西路西延工程(二期)东段项目首幅地下连续墙钢筋笼顺利吊装,标志着该工程正式进入施工阶段。文一西路西延工程(二期)东段项目作为文一西路向西再延伸的快速路,是快速路网体系的重要组成部分。建成后,该横向快速路贯穿杭城东西,是联系临安及青山湖科技城、余杭组团、城西商住区、文教区、主城核心区及东部新区的重要交通要道,对临安区、余杭区双城共赢共生具有纽带和情感链接的重要意义。(马子晴 欧阳红)

健康体检进工地 情暖一线农民工

近日,中铁上海局马鞍山博望产城项目组织开展“健康体检进工地 情暖一线农民工”活动,为在场100余名工人提供免费体检服务。此次体检包括心电图、量血压、血糖、血常规等项目。健康体检让农民工进一步了解自己的身体状况,提升了健康意识,增强了归属感。马鞍山博望产城项目部持续用心关爱一线农民工,让一线建设者充分感受到来自公司的温暖关怀。(阴旭光 王宁)

中建二局装饰公司北京分公司开展慰问活动

近日,为了向奋战在一线的建设者们传递真挚的关爱与问候,中建二局装饰公司北京分公司工会精心安排,领导班子深入多个工地进行慰问,以实际行动诠释责任与担当,为北京分公司未来发展注入强劲动力。每到一处,分公司领导们就会详细询问项目的工程进度及人员生活等情况,并对一线员工假期期间坚守岗位、默默奉献的精神给予了高度评价,让一线员工感受到了来自公司领导的深切关怀和温暖。(黄荣浩)

中铁四局电气化公司开展退休职工欢送会

为深化“幸福企业”“幸福之家”创建,中铁四局电气化公司11月15日在本部一楼会议室举办2024年“感恩有你”退休职工欢送会活动,公司党委书记、执行董事杜俊模,公司党委副书记、工会主席何鸿基、公司本部各部门代表、10名新职工代表以及15名退休职工代表等参加活动,活动由公司工会副主席方乃松主持。会上,公司领导为退休职工发放了光荣退休证书、退休纪念章、退休纪念品,新职工代表献上了鲜花,表达对他们的祝福与敬意。(方乃松 张健夫)

中大伟业CEO华少:价值观是品牌的第一原动力

由北京市市场监督管理局、天津市市场监督管理局、河北省市场监督管理局指导,北京广告协会、天津市广告协会、河北省广告协会、北京国家广告产业园区联合主办的以“数字社会·广告力量”为主题的北京国际创意节暨第八届京津冀广告节在京成功举办。此次大会上,中大伟业(北京)科技有限公司CEO华少在“疯长——新消费时代,如何打造、运营新品牌”的演讲中,提出了“价值观是品牌的第一原动力。品牌个性与其价值观的统一,是品牌能够持续吸引客户、保持市场地位的关键。”(梅哲仁)

首届中医敷疗国际论坛举办 共谋中医药国际发展之路

首届中医敷疗国际论坛于11月18日至19日在中国海南博鳌盛大举办。此次盛会由中国中医药研究促进会、中医绿色疗法专业委员会、北京中科盛元中医研究院共同主办,吸引了来自世界各地的中医药专家学者、政府机构、企业代表,共同探讨中医敷疗技术的传承与发展,并致力于推动这一传统疗法走向国际舞台。论坛的核心议题是“共建中医药国际合作,推进中医敷疗传承”。在两天的会议中,与会嘉宾围绕中医敷疗技术的创新传承、临床应用、科学研究、教育培训、产业发展等议题进行了深入探讨,分享了各自的研究成果和实践经验。国医大师张大宁、唐祖宣、林天东,中国科学院院士陈润生,中国中医药研究促进会党支部书记高泉,中华中医药学会原副会长兼秘书长李俊德等众多领导嘉宾出席了论坛,并发表了重要讲话。他们呼吁,以更加开放包容的心态、更加坚定不移的信念,共同推动中医敷疗技术的持续进步与创新,让中医药的智慧与力量更好地惠及全人类,为构建人类命运共同体贡献中国力量。(夏树)

以安全文明骑行传递公益慈善力量

11月16日至17日,中国华侨公益基金会善行团公益基金(以下简称“善行团”)在福建泉州举办了第四届善行团(中国)管理委员会线下扩大会议暨善行团骑士志愿者交流峰会。会议回顾了善行团公益基金在创始人钢子的带领下走过的公益慈善之路,并立足十一年辉煌成果开启全新发展战略,实现了善行团(中国)管理委员会组织章程修订等重点公益项目成果发布等工作重任,选举产生了善行团轮值主席及各部门负责人,并重点启动了善行团骑士志愿者计划。(丁萌)

上海宝冶常州东方特钢精品棒材生产线工程项目部举行企业开放日活动

近日,上海宝冶常州东方特钢精品棒材生产线工程项目部举行企业开放日活动,以开展立功竞赛表彰、会场交流和现场观摩的形式举行。来自常州东方特钢的领导专家、部分媒体记者、公司及项目部领导和员工代表参加活动。活动上,项目部负责人详细介绍严格按照项目设计标准和技术规范,深入开展实施精细化施工、科学化管理等举措,打造精品优质工程,向业界充分展示建造工艺、技术实力和品牌形象。(龚伟)